

# 国际大联播,营造“甲午共拜祖,华夏一家亲”氛围 海外媒体感言拜祖大典

2014年4月3日 星期四

统筹:王长善 编辑:李俊艳 美编:李丹 校对:咏梅 版式:李仙珠

郑州晚报  
AA13

甲午年黄帝故里拜祖大典

三月三,拜轩辕。4月2日,甲午年黄帝故里拜祖大典在河南新郑黄帝故里隆重举行。这一天,黄帝故里拜祖大典吸引了全球华人的目光,也同时引来了海内外媒体的关注,听听他们怎么说。人民日报、新华社、中央人民广播电台、中国国际广播电台、中央电视台、人民网、新华网、中国新闻网、凤凰网、香港大公报、香港文汇报、台湾东森电视台等境内外100余家新闻媒体报道了大典盛况。

## 今年国际大联播直播信号由中星6A卫星传输

郑州人民广播电台已经连续8年携手中国国际广播电台、海峡之声、金陵之声、北部湾之声、澳大利亚3CW中文电台、新西兰华人之声等海内外50多家中文电台推出拜祖大典国际大联播,并且通过新浪微电台、蜻蜓FM手机客户端、优听Radio等进行多元化、多途径、多方位传播拜祖大典的声音。

今年的国际大联播现场直播间搭建在拜祖广场西南角,仿古横梁式的玻璃直播间,搭配马踏祥云图案,现场直播间成为拜祖现场的一大亮点。从7点~13点,在长达6个小时的联播当中,多家联播电台主持人联袂现

场直播大典过程,主持人和嘉宾就中原文化、姓氏文化、大典仪程以及河南近些年的发展巨变进行了充分讨论,向海外听众展示了郑州深厚的历史和当代快速的发展。主创人员还特别策划了“此时此刻此地,全球瞩目”环节,与来自美国、澳大利亚、泰国等10多个国家和地区的华语主持人连线,报道此时此刻当地华人关注拜祖大典的情况,营造出“甲午共拜祖,华夏一家亲”的浓厚氛围。

今年国际大联播的直播信号是通过中星6A卫星进行传输,信号更稳定、音质更好,让全球华人更清晰地听到来自黄帝

故里的声音。在合作形式上,依旧延续了往年联合直播、连线报道、播发专题3种联播合作模式,值得一提的是,澳大利亚3CW中文电台、澳华之声、海峡之声、北部湾之声等联播台更是打破原有常规节目形式,全程转播国际大联播,确保全球各地华人听到的节目完整、全面,以便深入了解黄帝文化,感受国际大联播现场的氛围。

大联播结束后,还制作录音新闻和专题节目在海内外50多家中文电台进行播出,并通过中国国际广播电台翻译成46种语言在中文环球海外落地调频面向全球五大洲播出。

尽管我有心理准备,还是被震撼了,我觉得作为炎黄子孙,一生中至少应该参加一次这样的活动。

——海峡之声广播电台记者 朱乐

我很高兴,可以通过电台让全世界各地的人们听到和感受到大典的盛况。

——中国国际广播电台的外籍主持人 鲁杰

不管是交通还是现场环境,都体现了大会在作风上的改变,节俭而不失庄重。

——香港商报记者 贺永召

拜祖大典对于河南和郑州媒体来说是弘扬中华传统文化的一个巨大的机会和新闻资源,可以说,新闻媒体的十八般武艺通过这次拜祖大典都很好地运用了出来。

——中国广播电视协会副秘书长 赵德全

每年我特别期盼三月三,拜轩辕,因为这是回家的日子。

——台湾快乐联播网快乐电台台长 秦韵曲

## 拍微纪录片《老外看拜祖》展示“黄帝文化”

为了让更多的国际友人了解源远流长的“黄帝文化”,今年拜祖期间,郑州人民广播电台联合中国国际广播电台拍摄一部微纪录片《老外看拜祖》。该片以中国国际广播电台保加利亚籍主持人鲁杰为主人公,全面记录鲁杰参加拜祖大典国际大联播的全过程。

该片以中国国际广播电台保加利亚籍主持人鲁杰为主人公,全面记录鲁杰参加拜祖大典国际大联播的全过程。

郑州晚报记者 孙娟 裴蕾 张勤 张竞跃 张华 董艳竹 李爱琴 杨宜锦 柴琳琳 见习记者 鲁慧

# 四川省家具进出口商会入驻签约金马凯旋家居CBD 四川省家具进出口商会百家品牌整体进驻 金马凯旋家居CBD再掀集体签约风潮



四川家具进出口商会签约

4月1日,郑州金马凯旋家居CBD产品推介会暨四川省家具进出口商会百家品牌整体入驻签约盛典完美收官。此次活动,四川省家具进出口商会共计组织企业百余家,众多家具企业的总裁亲临参加,创下了四川省家具进出口商会组团签约的历史纪录。郑州晚报记者 唐善普 文/图

## 百家川派家具品牌 力捧郑州金马凯旋家居CBD

经过对郑州金马凯旋家居CBD项目地的深入考察,无论是充满法式风情的凯旋广场,还是超五星级的销售中心,抑或是大气恢弘的国际家具MALL和国际家具名店街,都带给参观嘉宾极大的震撼。香港金马凯旋集团董事长肖凯旋对项目的战略构想、运营理念、养商惠商的政策更加坚定了嘉宾的入驻信心。

此次四川省家具进出口商会共计组织企业百余家,众多家具企业的总裁亲临参加,创下了四川省家具进出口商会组团签约的历史纪录。

## 17年精耕家居 5000家品牌合作联盟

17年专业家居市场运营管理经验,超5000家全球品牌合作伙伴,作为中国民营企业500强的香港金马凯旋集团,斥资268亿

元打造郑州金马凯旋家居CBD,是380万方建材/家具/灯饰工厂直销总部。以其“产、学、研、展、销、服务”一体化的完整产业链模式,承接沿海家居产业转移,开启家居总店经营新模式。

## 57家批发市场外迁 政府指定的建材/家具/灯饰专业市场承接地

郑州金马凯旋家居CBD凭借全盘国际化视野,升级郑州家居消费模式。

据了解,自项目入市以来,就受到各级政府领导及社会各界人士的关怀与支持,是河南省、郑州市、中原区三级政府重点项目。郑州金马凯旋家居CBD积极响应政府2014年郑州外迁57家批发市场的号召,作为政府指定的建材/家具/灯饰专业市场承接地。

郑州金马凯旋家居CBD一直坚持共赢发展的模式,同时也不断对业态定位、运营模式、建筑规

划进行创新和革新,行业未来投资前景将不可估量。

## 创新模式吸引大品牌入驻 引领家居产业升级

郑州金马凯旋家居CBD采用物业所有权、经营权和所有权三权分离又有机统一的现代运营模式,金铺可租可售。金马凯旋集团代理经营,统一管理,实现产业链无缝整合,降低50%~60%的成本。自持30%~40%的物业,实行地产反哺商业,发挥品牌示范作用,与生产商、经销商、投资商共担风险,共谋发展。经营业主可享受免租金、免物业费、免商管费和装修补贴。同时,还可通过银行评估授信,进行抵押贷款,盘活资金。

国际化三位一体运营模式,全方位服务保障。产品展示体验,助力品牌形象推广;仓储物流统一配送、区域网点统一服务,售后无忧;亿万营销强势推广,网上

交易平台线上线下赚翻中原。

此外,专业商管团队“统一业态规划、统一视觉形象、统一宣传推广、统一租赁管理”,每年数千人大手笔的宣传,持续旺场有保证。

## 要做1.7亿人的大生意

郑州金马凯旋家居CBD立足郑州辐射中原地区多个市场,通过对产业上下游价值链的整合,进而带动承载生产制造功能的家居工业园在周边500公里半径内高聚集大发展,并带动生产基地等整个产业链50万就业岗位,辐射以郑州为中心的中原城市群1.7亿人口消费市场,实现1000亿元产值。

在签约盛典上,四川省家具进出口商会企业代表纷纷登台签约,再掀集体签约风潮。此次四川省家具进出口商会和郑州金马凯旋家居CBD的战略合作,必将最大限度地开拓家具市场,并最终促进中国家具行业的发展。